



STUDENTSKI ZBOR

SVEUČILIŠTA JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU

Temeljem odredbi Zakona o studentskom zboru i drugim studentskim organizacijama (NN 71/07) te Pravilnika o raspodjeli financijskih sredstava Studentskog zbora Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku za studentske programe studentskih organizacija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, pročišćeni tekst, Skupština Studentskog zbora Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku donijela je 23. travnja 2024. godine na 1. izvanrednoj elektronskoj sjednici u ak. 2023./2024. pod točkom 2. dnevnog reda

ODLUKU

o raspisivanju Natječaja za studentske programe u 2024. godini

I.

Raspisuje se Natječaj za studentske programe u 2024. godini za razdoblje **od 23. travnja 2024. godine do 11. svibnja 2024. godine (u 23:59 h).**

II.

Natječajni fond iznosi 92.344,00 € (slovima: devedeset dvije tisuće i tristo četrdeset četiri eura).

III.

Studentske organizacije na Natječaj mogu prijaviti neograničen broj programa. Studenti pojedinci na Natječaj mogu prijaviti najviše jedan program, a u slučaju prijavljivanja više od jednog programa u obzir će se uzeti prvi prijavljeni program prema vremenu prijave.

IV.

Prijave studentskih programa podnose se na elektroničkom obrascu na poveznici programi.unios.hr, a postupak prijave i evaluacije programa izvršava se na način propisan [Pravilnikom Studentskog zbora Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku o raspodjeli sredstava za financiranje studentskih programa, pročišćeni tekst](#) i tekstom ove Odluke.

V.

Pravilnik i Odluka o raspisivanju Natječaja objavljuju se na internetskim stranicama Studentskog zbora Sveučilišta u Osijeku na szos.unios.hr i stranici Sveučilišta pod www.unios.hr/studenti/studentski-zbor. Dodatne informacije prijavitelji mogu dobiti putem e-mail adrese szbor.os@gmail.com.

VI.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

PREDSJEDNIK

Studentskog zbora Sveučilišta

Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku



STUDENTSKI ZBOR
SVEUČILIŠTA JOSIPA JURJA
STROSSMAYERA U OSIJEKU
CARA HADRIJANA 8, OSIJEK

Mirko Vukoja